Problémes
* Dans une piscine, il y a 28 enfants. 19 de ces enfa nts sont des garcons.
Combien y a-t-il de filles?

* On partage équitablement 20 bonbons entre 4 enfants . Combien de bonbons
chaque enfant recoit-il ?

» 15 enfants sont en classe de neige. Il faut des bat ons de ski pour tous les

enfants. Combien faut-il de batons de ski ?

Problémes
* Dans une piscine, il y a 28 enfants. 19 de ces enfa nts sont des gargons.
Combien y a-t-il de filles?

* On partage equitablement 20 bonbons entre 4 enfants . Combien de bonbons
chaque enfant recoit-il ?

» 15 enfants sont en classe de neige. Il faut des bat  ons de ski pour tous les
enfants. Combien faut-il de batons de ski ?
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